

KÖZMEGHALLGATÁS

Készült: Ács Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. október 03-án 16 óra 30 perckor az Ácsi Polgármesteri Hivatal Nagytermében megtartott közmeghallgatásról.

Jelen vannak: csatolt jelenléti ív szerinti képviselő-testületi tagok

dr. Fülesné Balogh Anita jegyző
Meizl Anna Mária pénzügyi osztályvezető
Soós Piroska igazgatási osztályvezető
Nyéki János informatikus
Markó Renáta Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke
Szabó Jánosné jegyzőkönyvvezető
Szauer Zsuzsanna jegyzőkönyvvezető
Érdeklődők, lakosok a csatolt jelenléti ív szerint
Média képviselői

Dr. Szentirmai István polgármester

Köszöntötte a megjelenteket és a helyi TV nézőit. Megállapította, hogy a testület tagjai közül Földes Zsuzsanna és Szalai Károly képviselő hiányzik, így a testület 7 fővel határozatképes.

Felolvasta a napirendi pontot:

1. Tájékoztató az Önkormányzat 2023. évben elért eredményeiről és a 2024. évi tervezett fejlesztésekről

Kérte, hogy szavazzanak a napirend elfogadásáról.

A döntéshozatalban részt vevők száma 7 fő. A napirendi javaslatot a képviselő-testület 7 igen egyhangú szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

154/2023.(X.03.) sz. határozat

Ács Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Polgármester által javasolt napirendet elfogadja.

Határidő: közlésre azonnal

Felelős: Dr. Szentirmai István polgármester

1.Tájékoztató az Önkormányzat 2023. évben elért eredményeiről és a 2024. évi tervezett fejlesztésekről

Dr. Szentirmai István polgármester

Tájékoztatót adott arról, hogy az energia árrobbanás után az önkormányzat intézményei, az óvoda, a bölcsőde, a Szociális Alapszolgáltatási Központ és a Polgármesteri Hivatal is zavartalanul működtek. Feladataikat ellátták, a számlák időben teljesítésre kerültek.

Az önkormányzat az elmúlt évben is igyekezett kihasználni a pályázati lehetőségeket a város és intézményeinek fejlesztésére.

Elmondta, hogy a TOP Plusz Élhető Települések pályázaton a tavalyi évben 300 millió forint támogatást nyert a város a csapadékvíz elvezetés fejlesztésére. A projekt a településen 5 helyszínt érint, a Komáromi utcát, az Ady Endre utcát, az Árpád utca első részét, a Dózsa György utcáról indulóan a Községi utca és a Vörösmarty utca, valamint a Fő út mentén található tűzoltó-szertár előtti lefolyástalan területet. Ezek közül legsűrűsebb a Komáromi utca, ami nagy forgalmat bonyolít le és a házak úthoz való közelsége miatt az esőzések alkalmával megáll a víz az úton és az autók a házak falaira felferik a vizet. A tervek engedélyeztetésre benyújtásra kerültek a hatóságokhoz. Az idei év végén kifrásra kerülhet a közbeszerzési eljárás a kivitelezésre és jövőre megvalósulhat a fejlesztés.

16 óra 36 perckor megérkezett Földes Zsuzsanna képviselő.

Dr. Szentirmai István polgármester

Leader Közösségi célú fejlesztések projekt keretében az önkormányzat tavaly pályázatot nyújtott be 1 db nagy teljesítményű fűnyíró traktor beszerzésére, 7 millió Ft összegben, melyhez nem volt szükség önrész biztosítására. A pályázat sikeres volt, megvalósítása még 2022. év végén megtörtént.

Az idei évben a Leader Közösségi célú fejlesztések projekt keretében az önkormányzat pályázatot nyújtott be egyrészt a városgazdálkodás gépparkjának bővítése céljából, másrészt pedig a rendezvények lebonyolításához 30 db sörpad garnitúra beszerzésére. A városgazdálkodás részére rotációs kapa, földfűró, lapvibrátor, betonkeverő és egy nagy teljesítményű lombszívó kerülne beszerzésre 7 millió forint értékben, melyhez nem szükséges önerő. Szintén az idei évben az Interreg Magyarország-Szlovákia Együttműködési Program keretében a felvidéki Szentpéter községgel közösen benyújtásra került pályázat a kastély felújítására. Szentpéter községnek is van Zichy kastélya, amely kisebb és elég romos állapotban van, amit ők is szeretnének felújítani. A pályázat költségterve szerint az ácsi kastély felújítási összege 253 millió forint. Melynek keretében falátvágásos technológiával megvalósul az utólagos talajvíz elleni szigetelés, a belső vakolatjavítások és festések, teljes külső homlokzati felújítás, vakolat és stukkópótlásokkal egyaránt, a külső nyílászárók cseréje, a díszterem, a nagy terem, és a hozzájuk tartozó folyosó padlóburkolat cseréje, belső falépcső felújítása, az emeleti szint teljes felújítása (villamos hálózat, padlóburkolat, festés, vizes blokk), valamint a csapadékvíz elvezetése. Az önkormányzat a Polgárok, egyenlőség, jogok és értékek program Testvérváros-programok pályázati felhívás keretében a jövő évben megrendezésre kerülő Ács-Kapocs Fesztivál támogatására pályázatot nyújtott be, mely a testvértelépülésekkel való kapcsolat erősítéséről is szól. Meghívott vendégek lennének a testvértelépülések Madar, Csallóközaranyos, valamint Olasztelek, Szentpéter, Hetény települések.

Tájékoztatást adott arról is, hogy pályázati forrásokon felül, önkormányzati önerőből teljes felújításra került a Gyár u. 79/2 szám alatti önkormányzati bérlakás és berendezése a fogorvos részére, a Gyár u. 79/4 szám alatti lakásban gázkazáncsere és kéménybélézés történt, valamint a fogorvosi rendelő teljes felújítására volt szükség a rendelés elindításához. Az üzemorvosi rendelőben klíma beszerelése történt. A Zichy parkban öntözőrendszer került telepítésre, a mezőőrök munkájának támogatására 6 db vadkamera vásárlása történt, a Bagolyvár belső terének burkolása, festése történt, valamint a Gyár utcában a közvilágítás fejlesztése érdekében ledes, energiatakarékos égők kerültek felszerelésre, elkészült a Bóbita Óvoda Kinizsi utcai telephely épületének tetőszigetelése valamint a tűzoltóság hátsó épületrészének tetőszigetelése. Végül ismertette a 2022-2023. évben megtartott városi rendezvényeket, melyek között voltak már hagyománnyá vált rendezvények és új rendezvények is. A tájékoztató alatt a rendezvényekről készült képek vetítése történt.

Nagy Miklós ácsi lakos

Elmondta, hogy a legújabb Ácsi Hírek borítóján egy szép kép van a zöldellő kastélyparkról, és reméli, hogy hamarosan az újság borítójára kerül a csodálatosan felújított óvodaudvar is. Köszönetet mondott azoknak, akik társadalmi munkában részt vettek a felújításban.

Egy korábban az Ácsi Hírekben is megjelent cikkkel kapcsolatban, amely a nyáron lemondott képviselők viselkedését taglalja, sérelmezte, hogy a cikk írója nem keresett meg egyetlen egy lemondott képviselőt sem, hogy lemondásuk okáról tájékozódjon, így a cikk véleménye szerint egyoldalú kritikát tartalmaz. A következő újságban, a cikkben szereplő kijelentések helyretételét kérte. A képviselőket megkérte, hogy ne támogassák annak a földterületnek az eladását, ahol kínai lakóparkot építenének. Továbbá elmondta, hogy nem volt rá példa, hogy egyszerre ilyen nagy létszámú idegen, más kultúrájú emberek érkezzenek és éljenek a városban és kérte, hogy a lakosság szavazzon a változásról.

Dr. Szentirmai István polgármester

A cikk először a 24 Órában jelent meg, majd kérte az írója, hogy az Ácsi Hírekben is jelenjen meg. Amennyiben szeretne válaszolni vagy cikket megjelentetni az újságba, keresse az újság szerkesztőjét és biztosan kap lehetőséget Ő is.

A terület, amiről beszélt egyelőre, osztatlan közös tulajdonban van. Nincs az önkormányzat kizárólagos tulajdonában, szántóföld besorolású és Magyarországon szántóföldet csak magánszemély vásárolhat. Elmondta, hogy érdeklődtek a terület felől, de semmilyen határozat, döntés nincs róla.

Egy érdeklődő

Véleménye szerint az aggály jogos, mivel láttak már olyat, hogy 10 nap kifüggesztés után egy termelési területet végleg kivontak, mint szántóföld és ipari parkká minősítették.

Dr. Szentirmai István polgármester

Gazdasági övezetből kormányhatározat tette ipari parkká. Amikor az autópálya 3 sávra bővítését tervezték, akkor már gazdasági övezetbe került ez a terület és a benzinkút háta mögötti rész is.

Egy érdeklődő

Ki járult hozzá, hogy gazdasági övezet legyen ez a terület? Az önkormányzatot megkeresték ez ügyben? Ha igen, mikor és melyik szervezet?

Dr. Szentirmai István polgármester

Elmondta, hogy először ő járult hozzá, mert ez polgármesteri hatáskörben meghozott döntések időszakában volt. Utána a 7 évente megújítandó rendezési tervben a képviselő-testület ellenszavazat nélkül elfogadta.

Fábián Petra ácsi lakos

A kínai vendégmunkások meghatározott ideig fognak itt élni addig, amíg betanítják a magyar dolgozókat. Ha több száz ember jön ide, úgy tudjuk, hogy lesznek, akik családdal együtt érkeznek majd, hogy fog történni az ő ellátásuk? Mi lesz a lakópark, az épületek sorsa miután elmennek? Hogy lesz biztosítva az ő egészségügyi ellátásuk? A város lakosságának sem megfelelő a jelenlegi egészségügyi ellátás, A pénzásásban egy orvos, napi 2 órában fogadja a betegeket, egy gyermekorvos van az egész településen, az óvodai és a bölcsődei férőhely is kevés.

Dr. Szentirmai István polgármester

Ácson 3 háziorvosi körzet van, amelyből 1 betöltött, 2 körzetben pedig helyettesítéssel történik az ellátás. Az önkormányzat 5 éve folyamatosan hirdeti a háziorvosi állást, de csak egy, telefonon érdeklődő volt eddig.

Arra kérdésre, hogy ha idejönnek a vendégmunkások ki fogja ellátni őket, nem tudott válaszolni.


Fábián Petra ácsi lakos

Kérdezte, hogy a polgármestert informálja a cég a katódgyárral kapcsolatos dolgokban? Véleménye szerint az ad hoc bizottság tájékoztatása akkor történik, amikor már a sajtóban, a médiában megjelentek a cég képviselőinek nyilatkozatai.


Dr. Szentirmai István polgármester

Elmondta, hogy ő is akkor kap információt, amikor az ad hoc bizottságot tájékoztatja a cég. A cégnek joga van bárkinek, bármikor nyilatkozatot adni. Utána elmondják az információt az ad hoc bizottság ülésén is. Miért probléma az, hogy a sajtó, a média előbb leadta a nyilatkozatot, mint, ahogy a bizottsági tájékoztatón elhangzott. A cégnek van postaládája a hivatal előtt, van nyilvános email címe, bárki tehet fel kérdéseket, azokat megválaszolják.

Több hozzászólás és napirend nem lévén a polgármester megköszönte a megjelenést és 17 óra 20 perckor bezárta a közmeghallgatást.



Dr. Szentirmai István
polgármester

Dr. Fülesné Balogh Anita
jegyző